VT4-3JANIYYY - MERHEE

No.

20244F 4R 1H

mEED ) — MRARH®

T725-0003 RBREMHERT62EH D3
TEL: (0846) 29-0041
Bl O3t
I F % ™
At T Hh
WA T E _ ]
Zkﬁﬂé*@ﬁﬁﬁﬁfaﬁ ?’(é%ﬁlﬁﬁa/’;\)GHZOE\ 9H21H~11H30H EEBU\%OD%FEEJL_Dbl"ﬂiﬁﬁ%#ﬁkﬁﬂ%ﬁo
I/9)-PDFT A I E AT
B & o & & &
a7 U—-F0O T R 35T X AA5VT - BN OBRRTE]  UUIOREE
N H | BEICLSES > cm mm WX BEH
T5E 24 8 40 BB
gz ¥ X ~ F O B R IO 5 MR So Pl ‘é’:’j;h‘ J@ B j;n“ ;{f WO SRR
= , R TOHUTUHRKE BB
BN R L By EFRAM R BE1L))- N OENAEAR — kg/m
B K D X ga) fE AP EHRIC BREk A U—+F0ORE —<C
gg ERIATE OFEE Eﬁﬁé REFBHELE O & MR skt A > R D BEED LI 60 %
8% & B & % 0.30ke/rf DRI B ABRD AEMED LR — ke/md
: u:tmﬁr#émwéw% — A BB RERO TRXIEEEOLE — ke/nt
7z = B — % REILBDRAS > THEAERE — cm
&£ A r El
A I\|EE%%IK${$*&%/FH&£€AH % g/ci | 3.04 [Na.0eq % | —
YE*[M%‘@ - - - Na:0eq -
BRIM® LU — e BE g/m % —
=3 \ o Ty Miﬁ“ﬁkléliﬁ BORE X ﬁ*i‘fmi BE /s [P BED
plo| ® H A ELLEN BEIE | ORE s EK
WO EFES  [ELTRE] — 50T 2.55 — 1276 30x20
B (O|Wekb WL BT RN /NS W AFENZIN—E BT 3.00 — [ 2.57] 3.0%+2.0
e - - - - - - [ -1-1 =
mo - - - - S e R
LOFEF2005 ARSI At 20- 5 6.60 | — [2.71]20%10
H@#mEa020 | =B AMAT N 40-20 8. 00 — [ 2.63]0.5%0.5
4@ — — — — — — — —
BRFAD I35—F Jt-} 151 AR A (YT 1 1) Nax0ed 0.7
EAF Q| #Aa — p ] — 20/ —
BEHAG — — ? —
MEMOEILYE | — kDK [HTFK - EBK|BEGyY EROE | - %
EINEMOERAE W & M — B OB M — BEICAT v OKODERD & - Q
B2 & = ke/nd
. B fn # H =1 r il =1 ] NEA 0 #l
Phr S Toe 1 * o To e 0T 0le D ® [0
277 - — 158 | 248 | 540 | — — | 661 | 426 | — | 2.77 — —
Kt AT BH 57.0 % [k # & # Ik — % B M ]| 42.5 %
i % BHOERR AR, ERAOFEREIOWTE, %ﬁ'mbk Eié%ﬁ%o BEMESHHEMD:@ 30.0:70.0
BRES) [HEHO:.® 60. 0:40. 0

12H1H~3H20H

:-10%

BERERS LU TRIORTEAGMOM, BAAORMEDHAEETLIELET D,
Hi#l 6H2IB~9H20H : +20%. £




Boith2

[ & 1)) B gt % #
a27U—r0D I N 297 XWXA307° Jo- B M OB IE I OREHE
e N5 BEICKSES - ci iy wksieE
HiE 24 8 40 BB
FREEE|W/C<60%
(1) EEfRE (v) MTEOERICED v =100 %
(2)EEE&HE (m) |
al= T B = 1. 250
100
m= al X SL = 1.250 X 24 = 30.0 N/uf
XoT m = 30.0 N/uwf
(3) kA REE(W/C) m = -184 + 27.6 X C/W
W/C = 2716 — (30.0 + 18.4) X 100 = 57.0 % = [60% (EFE{@E) ]
SW/C =510 %
(4) BAkE (W) énIi%O)%’ﬁm:D W = 158 kg/m
(5)BAEAFE(C) C =W+ W/C) X 100 = 158 = 57.0 X 100 = 277 ke/md
CV—C*%f.fEF=27 = 3.04 = 91 L/nd
(6) Z25RE& (A) A =45 % X 1000 = 45 L/nd
(7)EMHEBME(G) UTBEOERFEICEID MHEFHE = 0.650 m/m EEX =620 %
v = 0.655 X 1000 X 62.0 = 100 = 406 L/m
Glv = GV X 60.0 % = 244 L/ Gl= GIVXEEEE = 244 X 2.71 = 661 kg/m
Glv = X 40.0 % = 162 L/m G2= GUVXEEZEE = 162 X 2.63 = 426 ke/md
(8 )ﬁﬂﬁﬂ’%’ﬁg(s‘) Sv = 1000 — W+Cv+Gv+A) = 1000 — 700 = 300 L/md
Slv = Sv X 30,0 % = 90 L/ Sl= SIVXEELEZE = 90 X 2.76 = 248 kg/m
S2v = Sv X 70.0 % = 210 L/m S2= SIWXEHEE = 210 X 2.57 = 540  kg/mi
9)MEME(s/a) s/a = Sv = (Gv+Sv) X 100 = 42.5 %
(1 ) BALEANAIE (Ad) Ad = C X immZE = 217 X 1.000 % = 2.77 kg/m
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